

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005262418

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RK Bau AG, Zweigniederlassung Wilderswil, Wilderswil, neu RK Bau AG, Zweigniederlassung Interlaken, Interlaken

RK Bau AG, Zweigniederlassung Interlaken Untere Bönigstrasse 48 3800 Interlaken

Bisher RK Bau AG, Zweigniederlassung Wilderswil Lehngasse 41 3812 Wilderswil

RK Bau AG, Zweigniederlassung Wilderswil, in Wilderswil, CHE-296.168.570, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 225 vom 18.11.2020, Publ. 1005025364), Hauptsitz in: Rothenburg. Firma neu: RK Bau AG, Zweigniederlassung Interlaken. Sitz neu: Interlaken. Domizil neu: Untere Bönigstrasse 48, 3800 Interlaken.

Tagesregister-Nr. 12865 vom 28.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 225, Datum: 18.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern